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Prefeitura Municipal de Aracaju 

FUNDAT — Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 

TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 11 DE OUTUBRO DE 2022, 

A SABER: No décimo primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às oito horas, teve 

início a Décima Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação 

Municipal de Formação para O Trabalho — FUNDAT do ano de dois mil e vinte e dois, realizada de 

forma online, com a participação dos seguintes Conselheiros:, Presidente do CONAD, Vice-Prefeita 

Dra. Katarina Feitoza, Secretária Municipal da Família e Assistência Social (Semfas), Simone 

Santana Passos Maia; Presidente da FUNDA, Edivaneide Souza Paes Lima: Secretário 

Municipal Planejamento Orçamento e Gestão (Seplog). Augusto Fábio Oliveira Santos:Secretário 

Municipal da Indústria Comércio e Turismo — (Semict), Jorge Luís Fraga; Representante do 

Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha Lima; Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas 

de Aracaju (CDL), Brenno Luiz R. Barreto; Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, 

Pedro Rocha Amarante; Secretário de Governo (SEGOV) em exercício, Hallison de Souza Silva; 

e Representante dos servidores da FUNDAT, Edilza Maria Silva Souza. Dando início à reunião, a 

senhora Edivaneide Lima, Presidente da FUNDAT inicia recepcionando a Vice Prefeita, dra. 

Katarina Feitoza que retorna à Presidência do CONAD, após afastamento do Conselho para 

concorrer às eleições. A sra. Edivaneide ressalta a alegria pela vitória no pleito eleitoral e a grande 

parceria que continuará forte e contributiva, visto a grande sensibilidade da Dra. Katarina com seus 

pares. Dito isso, passa a palavra para à Presidente do CONAD, reempossada, que agradece a todos 

a torcida e reitera o compromisso de representar O povo de Sergipe, “trazendo Brasília para 

Sergipe”, ajudando as pessoas que mais precisam, com protagonismo, se colocando à disposição do 

próximo. Dando continuidade a reunião. a Presidente da FUNDAT abre a fala aos demais 

conselheiros, que parabenizam efusivamente Dra. Katarina pelo sucesso nessa empreitada. Foi 

colocada para apreciação a Ata da reunião anterior do CONAD e, após a análise, a Conselheira 

Edilza solicita correções nas linhas 31 e 44. A ata então foi APROVADA com ressalvas, sendo 

corrigida. A Presidente da FUNDAT deu conhecimento ao CONAD de expediente encaminhado 

pela Vice Prefeita solicitando reintegração aos Conselhos Administrativos. Logo a seguir 

apresentou os Cursos e Oficinas, presenciais e online do mês de outubro, sendo oferecidas hum mil, 

quinhentos e oitenta e cinco vagas. Ressalta ainda a aproximação do público através das 

Organizações parceiras em diversos bairros, chamando a atenção e também contextualizando a 

parceria com a Fundação Renascer, com o curso de corte masculino e barbearia com grande 

aceitação: as oficinas de manipulação de alimentos e as capacitações em parceria com o trade 

turístico sergipano e Associação dos Taxistas, com atendimento humanizado. A sra. Edivaneide 

informa que a FUNDAT recebeu vinte jovens aprendizes, para desenvolver atividades nas Unidades 

da FUNDAT e Sede e quatro adolescentes em cumprimento de Prestação de Medidas 

Socioeducativas, após tratativas com o Ministério Público e SEMFAS. Após intervenções dos 

Conselheiros, a Presidente do Conselho de Administração parabenizou cada relato da Presidente 

Edivaneide. enalteceu os esforços empreendidos pela equipe da FUNDAT, Conselheiros e parcerias 

para o alcance cada vez mais efetivo da sociedade. Agradece a presença de todos. A Conselheira 

Edilza sugere que a FUNDAT possa doar as carterinhas de plástico para o cidadão colocar os Rgs. 

A sra. Edivaneide ficou de dar retorno na próxima reunião ao tempo que declara encerrada a 

reunião, pelo que eu, ROSANA SOARES ADRIÃO, Secretária do CONAD, lavrei e assinei a 
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a e aprovada, será devidamente assinada pela Senhora Presidente e 
as presente Ata que, depois de lid 

utubro de dois mile vintee dois. 
46 demais Conselheiros presentes no décimo primeiro dia do mês de o 
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Prefeitura Municipal de Aracaju 

FUNDAT - Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 

TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA1T DE OUTUBRO DE 2022: 
   

   

  

Simone has, Maia 
Membro 

  

Brenno Luiz R. Barreto 

Membro 

Rodrigo Rocha P. Lima 

Membro 

  

Edilza Maria Silva Souza 

Membro 
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Hallison de Souza Silva 

Membro 

  

Rosana rião 

Secretária do CONAD 
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